

Как пишет автор, были определены цели, основные направления работы молодежных отделов церквей РПЦ и НП и, изучена их внутренняя и внешняя деятельность. На основании этого изучения и социологических наблюдений были выявлены эффективные методы работы с молодежью,- это искренность, честность, прозрачность мотивов и намерений, понимание природы характера молодых людей, заинтересованность и помошь в раскрытии их внутреннего потенциала. Также были выявлены особенности РПЦ и харизматической церкви НП. В РПЦ основной акцент ставится на привлечение молодых людей в приходскую жизнь и их обучение основам христианского вероучения, а в церкви НП молодежь акцентируют на более глубокое поклонение, посредством современной музыки и различных культурно-массовых мероприятий. Молодежный отдел находится на начальном этапе своего формирования и представляет собой несколько неустойчивое образование, в виду того, что не хватает людей, которые были бы готовы целиком отаться делу. Главный вывод: деятельность молодежного отдела эффективно влияет на привлечение молодежи в церковь. С выводом можно согласиться.

Выпускная квалификационная работа (дипломная работа) Мишина Павла Викторовича, выполненная на тему «Особенности современной работы с молодёжью в религиозных организациях (на примере Русской Православной церкви и церкви «Новое поколение» г. Красноярска)», удовлетворяет требованиям, предъявляемым к работам данного уровня по специальности «031801.65 Религиоведение» и заслуживает отличной оценки, а ее автор – присуждения искомой квалификации.

14.12.2015

КГПУ им. В.П. Астафьева,
кафедра философии, социологии и религиоведения
доктор философских наук, профессор

Д.А.Минеев

